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Mpunoxexne Ne 2
« [lorosopy apeHas!

PACHYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWNOE MNOMELWEHNE

Mo aapecy: Acarkuna, 1
Apenparop: —

O6uwan nnowaas 3aaxua: 27013
PacueTHas nnowanb: 1128

PacueT rofoeoi amopTusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA cTOoMMOCTL) / SO

C6(n) = 291272 "43/2701.3 = 4636.54
Am = 4636.54°0.012= 55.64

Pacuer peHTHOA nnatel : Pn= CG(v) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - koathhruMeHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - 6a3osbin KO3 PULMEHT
Kr= 2 - k03t ULMEHT rpajoCTPoeHUA
Pacuetr C6(u) : CB(n) = (neficTBuTensHan WHBEHTApHARA croumocTe) / So
C6(u) = 198120 * 43/2701.3 = 3153.73
Pn= 3153.73*1 *12°*2= 7568.95

ApexgHas nnata 3a 1 kB.M NNoWaam, pacnonoxerHoi Ha otmeTke 0 U BuilLe Ge3Q:
AD1 =[( Am + Hip + Pn) * Jxop ] / 1000

A1 =( 55.64 + 1536 + 7568.95)* 277 /1000 = 2537.48
Jxop = 277 - KOppexTUpYIoWMiA KoaduLmeHT
Hikp = 1536 - HAKONNEHNA Ha KaNUTaNbHLIA PEMOHT

TopoBan apeHgHan NNaTa 3a noMelleHune, pacnon. Ha oT™. 0w ebiwe Ge3 Q :
Ann(Ge3 noa.) = A1 * S (Ges noaeana)

Ann(6Gea nogsana) = 2537.48" 11280 = 286227.74

KeapransHsii nnatex 8 GioaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbiA Nnarex . (25%) 71556.94 + 12880.25
Bropoi nnatex : (25%) 71556.94 + 12880.25
TpeTwit nnaTex : (25%) 71556.94 + 12880.25
YeTBepToiA NNaTex . (25%) 71556.94 + 12880.25

WcnonHuTens : Kopuyrosa KA. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
x [loroopy apeHas

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Benokoxckon, 10
Apengarop: —

O6wan nnowaak 3ganma:  6600.3
PacueTHan NnNowiaasb: 19.8

PacyeT rofoBOi aMopTH3aLwmM . Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (soCCTaHOBMTENEHAA WHBEHTapHan cToMmocTs) / So

C6(n) = 654640 * 43 / 6600.3 = 426488
Am = 4264.88 *0.012= 51.18

PacyeT peHTHON NnaTel © Pn = CB(u) * Kk * A “Kr

Kk= 1 - K03HDULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Haaossii KoadhuUMeHT
Kr= 2 - K03(HHMUMEHT rPafoOCTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(n) = (AehcTBUTENEHAA WHBEHTAPHARA cTouMocTs) / So
C6(n) = 517166 * 43/ 6600.3 = 3369.26
Pn= 3369.26%1 *12°2= 8086.22

ApenaHan nnata 3a 1 kB.M nnotuagm, pacnonoXeHHo! Ha OTMETKE 0 v Bbiwe 6e3 Q :

AO1 = [ ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 51.18 + 1536 + 8086.22 )" 277/1000 = 2679.53
Jkop = 277 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUS HA KANWUTaNbHbIA PEMOHT

oaoBan apeHAHan NNaTa 3a NoMelleHke, pacnon. Ha o™, 0 v Beiwe Ge3 Q ¢
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6es noasana) = 2679.53* 19.80 = 53054.69

KeapTansHbif nnaTex B Giomxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepesiit NnaTex : (25%) 13263.67 + 2387.46
Bropoi nnavex - (25%) 13263.67 + 2387 .46
TpeTnii nnarex : (25%) 1326367 + 2387 46
YeTBepThil NNaTex (25%) 13263.67 + 2387.46

WcnionnuTens : Koplyxosa KA. (ten. 35-35-48)
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Npunoxexue Ne 2
x [orosopy apeHab!

PACYET APEHAHOW MNNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy. Mupa, 86/11
ApeHaaTop: —

O6wan NNotagb InaHNA: 1866.5
PacueTHan nnowaae: 154.3

B T.4. NNoLWaas noasana: 154.3

PacyeT roa0Boi aMopTHaaLMn © AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (soccTaHoBMTENBHARA WHBEHTapHan crommocTs) / So

C6(n) = 191001 * 43/ 1866.5 = 4400.24
Am = 4400.24 * 0.012= 52.80

PacueTt peHTHOW NnaTs! © Pn= CB(W) “ Kk * A “Kr

Kx= 1 - koadhuLUmeHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Ga3oBbin KO3 hULIMEHT
Kr= 3.5 - KoadhhMLMeHT rPaaoCTPOEHUA
Pacuet C6(u): CB(w) = (ReicTBUTENBHARA WHBEHTapHaR CTOMMOCTS) / S0
C6(u) = 128131 * 43/ 1866.5 = 2951.85
Pn= 205185*1 *1.2°35= 12397.77

ApesnpHan nnava 3a 1 k8.m NNOLW3AK, PacnonOKeHHOM Ha ormeTke O v sbiwe 6e3 Q :

AO1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

ADT=( 52.80 + 1536 + 12397.77)* 277/1000 = 3874.28
Jxop= 277 - KOpPEKTUPYIOLLMA K03 HUUMEHT
Hikp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanNWUTanbHbIA PEMOHT

ApexaHan nnata 3a 1 xa.M nnowaau nogsana 6es Q : An1=AD1*Kn
An1 = 387428°06= 2324 57

FopoBan apeH/iHan nnara 3a noasan Gea Q: Anoa = An1 * Snoa
Anog = 2324571543 = 358681.15

loposan apeHaHan nnarta 3a NOMELLEHWe, pacnorn. Ha oTMm. OuebiwebeaQ:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann(6es nopeana) = 387428 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHan nnata 3a nomeliiesme ¢ nogsanom He3 Q cocTaBuT -
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 358681.15 = 358681.15

KaapransHuiil nnarex s GopxeT (6e3 HAC) + HAC (1 8%) :
Mepebii NNaTex : (25%) 89670.29 + 16140.65
Bropo# nnarex : (25%) 89670.29 + 16140.65
TpeTuit nnaTex : (25%) 89670.29 + 16140.65
YeTBepThiit NNATEX | (25%) 89670.28 + 16140.65

VicnonHuTens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NMATbI 3A HEXWINOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: racrenno, 11,ur.AA1A2A3
ApeHpartop: -

O6wan nnowans 3AaHuA: 53242

PacueTHan nnowanb: 109

Pacuet rofosoit amopTH3aLmun : AM = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : CB(n) = (BoCCTAHOBUTENBHARA WHBEHTapHan cTouMocTs) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 341474
Am= 341474 0.012= 40.98

PacueT peHTHOA nnaTel © Pn = CH(u) * Kk * A "Kr
- KOa(hULMEHT KOMOPTHOCTH

- Gazoebiil k03P HULMEHT
- K03(hPULIMEHT rPAROCTPOSHNA
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Pacuer C6(n) : CB(u) = (aeicTBuTENEHAA MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C5(w) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn= 212085°1 *1.2°26= 6617.05

ApewxaHan nnata 3a 1 k.M NNOWaan, pamonomuuoﬂnaommOuwme GeaQ:
A01=[(Au+an+Pn)‘Juop]I1000

A0 =( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 277/1000= 2269.75
Jrkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMA KoagpuumeHT
Hkp= 1536 - HAKONMNEHNA Ha KaNUTanNbHLIA PEMOHT

lopoBan apeHAHas NNaTa 3a NoMeLLeHue, pacnon. Ha oT™. 0  Bbiwe GeaQ:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6ea nopeana) = 2269.75* 109.00= 24740275

KaapransHsii nnarex 8 Giopxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepebiit NNaTex : (25%) 6185069 + 11133.12
Bropoi nnarex : (25%) 6185069 + 11133.12
TpeTtnii nnaTex : (25%) 6185069 + 11133.12
YeTBepThilA NnaTex : (25%) 61850.69 + 11133.12

Wcnonuutens : Kopwyxosa KA. (ten. 35-35-48)

ner 4



